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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



MATGRDbis

Eléments pour la correction Points
Exercice 1 11 pts
Partie A 3,5
1 4,79 4,19 3,58 3 2,4 1,79 11 1
2 z=-0,3t+4,8 (ouz=-0,29t+4,67...) 1,5
3 c(f)=120-e" "8 oy ... 1
Partie B 2,5
1 y=Ke 1
2 yo =120. 0,5
3 y =120 + Ke % ¢(r) = 120(1 - %) 1
Partie C 5
1 f est strictement croissante 1
2 11_1)r+r°1° f()=120 1
3 Conférer le graphique 1,5
4 1 1,5
M= [ f0dr =99

Exercice 2 9
Partie A 4.5
La 0,029 1
Lb 0,0244 1
2.a d=0,0078 1,5
2.b Moyenne 25 acceptée 1
Partie B 45
lLa Loi binomiale de parametres (60 ; 0,03) 1
Lb 0,541 1,5
2.a Parameétre de la loi de Poisson : 1,8 0,5
2.b 0,537 1,5
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